Semestralni prace
z predmetu PRPE

Téma: Analyza LL modelu (Ladeveze-Lemaitre) pro
deaktivaci poskozeni (nekonzistence pri prechodu stfedniho
napéti pfes nulu — opacny ucinek, nez by se dalo Cekat)

Vedouci prace: prof. Ing. Milan Jirasek DrSc.
Vypracoval: Vladimir Vancik



Model izotropniho poskozeni
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Stanoveni mezi pevnosti
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LL model
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Jednooseé namahani

0.= 15MPa  prekraCujeme mez pevnosti

£.=7.17x10° = 0,895

Odtézovani:

oxe<0,15>;£x: 1+v)ox—3v0m)
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posSkozeni je zapnuté u obou ¢lenu

oxe<—20,0>;ax: é((l + v)ax—3vom>

poskozeni je vypnuté u obou ¢lenu
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Zatezovaci zkouska ¢.1

Smykova napéti pfedpokladame nulova
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Zatezovaci zkouska ¢.2
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Analyza vilastnich Cisel
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